

作为“中国竹编艺术之乡”，青神依托竹编产业、实施“千人培训”计划，让当地众多留守妇女实现了居家灵活就业——

不出家门口 “编”就致富梦

本报记者 殷勇 文/图

“通过学习竹编技术，我们妇女也能通过自己的双手，创造美好的生活。”3月3日，在青神县竹编产业园区内，正在和工友们编织竹编产品的该县南城镇红桥村的留守妇女马利群满怀信心地说。

马利群17岁中学毕业后就开始学习竹编技术，通过24年的努力，目前她已经是一位专门从事精度竹编产品编织的编织能手，其收入也从最初的每月20元提高到现在的4000多元。谈及眼下的生活，马利群喜滋滋地说：“轻松在家搞竹编，不仅增加了收入，还能照顾家庭，这是一举两得的好事。”

据了解，在青神，像马利群一样从事竹编的留守妇女还有很多。目前，该县有3万多名留守妇女依托竹编实现了居家灵活就业，人均年收入在3万元左右。

“既想离家近，方便照顾孩子；又想有事做，增加家里收入。”这是青神县众多妇女的愿望。近年来，该县坚持“就

业是民生之本”的理念，以竹编产业为支撑，帮助妇女们实现居家创业就业，形成让妇女们与传统优势手工业相融发展的居家灵活就业模式。为此，该县将此项工作纳入产业专项规划，财政每年安排专项资金1000万元，整合部门项目资金，用于竹编产业基础设施建设；坚持用好用活妇女小贷政策，向从事竹编产业的妇女发放小贷资金，直接促进妇女居家创业就业。

此外，从2012年开始，该县实施了竹编产业工人“千人培训”计划，每年培训1000名留守妇女，培育500名竹编大师，引导留守妇女灵活就业、居家创业。为满足妇女就近灵活培训、集中编织的愿望，该县在村（社区）创建了妇女竹编工作室，每个工作室能容纳30至40名妇女参与培训和编织，并先后建成“妇女居家灵活就业培训基地”、“妇女竹编实训基地”，初步建成集培训、生产、互助功能于一体的产业基地，形成了“支部+协会+公司+基地+商场”的模式，广大农村留守妇女



由传统农民转变为竹编产业工人。

如今，当地上万名留守妇女通过

小小竹编，“编”出了高楼、“编”出了轿车，“编”就了致富梦。

关爱农村留守儿童 “爱心集市”温暖助力

本报讯（刘源欣 记者 余毅文/图）3月5日下午，由市民政局主办、市救助管理站、青穗志愿者服务队承办的关爱留守儿童爱心集市活动在眉山城区大润发广场举行。本次活动作为“合力监护 相伴成长”眉山市农村留守儿童关爱保护项目系列活动内容，旨在弘扬雷锋精神，营造全社会关爱关心农村留守儿童的良好氛围。

当天，细雨飘飞，却抵挡不住爱心暖流。活动现场，爱心企业现场进行捐

赠，点亮微心愿；来自市内两所小学的小朋友们精心设计了爱心海报，并带上自己的闲置物品和手工艺品与家长一起为关爱留守儿童“卖力吆喝”；10株心愿树上，挂满了来自全市各地农村留守儿童的“微心愿”，市民摘下心愿卡认领“微心愿”，帮助留守儿童实现小小梦想。据悉，此次活动共有700名留守儿童的“微心愿”被认领，微心愿礼物将由市救助管理站代为送往小朋友家中；通过现场义卖共募集爱心资金7916元。

践行社会主义核心价值观

身边人身边事

富强 民主 文明 和谐
爱国 平等 公正 友善
敬业 诚信



市民踊跃参与爱心集市。

农资检查

护航春耕

本报讯（记者 蒋萍）为确保春耕农资安全，近日，东坡区农业行政执法大队的执法人员对辖区部分农资市场进行了检查，重点检查玉米种子、水稻种子等农资产品的质量和售前备案情况。

检查中，执法人员还就如何挑选农资产品向广大农民朋友进行了宣传讲解。“建议大家在播种完之后，把购种凭证和种子包装袋保存好，以便出现问题后，可以以此作为索赔的依据。”现场执法人员介绍道。

据相关负责人介绍，目前东坡区已经在农资市场推广启用售前备案制度，像玉米、水稻等主要农经作物的种子上市前都必须要到当地农业主管部门进

行网上登记备案，农民朋友在购买时还可以用微信扫一扫种子包装袋外面的二维码，立刻就能获知该产品的相关信息和销售情况等，既能第一时间让假冒伪劣种子现形，又能对种子在使用过程中出现的任何问题进行追溯。

“下一步，我们将对全区所有批发和零售农资产品的单位，进行一次拉网式检查。主要检查农资产品符不符合国家相关要求，拒绝假冒伪劣商品在市场流通，确保农民朋友的合法利益不受损害。”该负责人介绍说，在购买农资产品时，一定要仔细辨别，看清包装，通过正规渠道购买农资，避免买到假冒伪劣产品。

依法治市 推动眉山发展

市安全监管局：安全培训 期期有重点

本报讯（夏放 记者 张玉）为认真落实市政府安委会《关于进一步加强全市安全生产教育培训工作的通知》精神，市安全监管局按照分类指导、分级负责的原则，以落实培训责任、提升培训质量为抓手，相继开展了针对市安委会成员单位负责人的安全生产监管能力培训；针对全市化工企业的复工复产业务培训；重点行业、重点乡镇的职业卫生安全监管和矿山安全监管业务培训。

通过三期培训，全面提升安全生产监管人员、从业人员、专业人员“三支队伍”的依法监管、安全从业、专业服务能力，推动“人才强安”战略深入实施，为促进全市安全生产形势持续稳定好转提供人才支持和智力保障。

**抓好安全生产
打造平安眉山**

应收款债权拍卖公告

受委托，2017年3月16日10:00在本公司拍卖大厅依法对以下标的进行公开拍卖，现就有关事项公告如下：

一、拍卖标的：

四川欧亚薄膜材料有限公司应收账款约56项（详见明细表）。参考价117.576万元，竞买保证金15万元。

二、标的的展示时间及地点：即日起在标的所在地展示。

三、注意事项：

1、请以上标的所涉及的相关当事人、担保物权人、优先购买权人或其他优先权人莅临拍卖现场，逾期未到场者视为自动放弃享有的权利，优先购买权人参加竞买应当按照

本公告的报名方法办理竟买登记手续。
2、凡有意竟买者请于2017年3月15日18:00前持有效身份证件及竟买保证金交纳凭证到本公司办理报名手续。竟买保证金经核对无误后退还给竞买人。
联系人电话：028-38100855
13648139381 杨先生
公司地址：眉山市东坡区诗书路中段金山商厦501室
四川眉山鼎鑫拍卖有限公司
2017年3月9日



新版上线

眉山在线

眉山新闻综合移动客户端

权威新媒体 一手看眉山

眉山在线APP下载安装方式：

- 1、直接扫一扫二维码免费下载安装。
- 2、苹果用户：登陆苹果商店（APP store）搜索“眉山在线”即可免费下载安装。
- 3、安卓用户：登陆应用汇、木蚂蚁、安智市场、360开放平台、豌豆荚、应用宝等搜索“眉山在线”即可免费下载安装。

